



В Оренбургской области по факту падения автокрана и гибели рабочего проводится проверка



Вечером 23 июня 2016 года в городе Кувандыке на одной из строительных площадок упал автокран и емкость с бетонной смесью, в результате чего погиб 40-летний строитель ОАО «Сантехстрой». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, крановщик выполнял работы по подъему емкости с бетонным раствором на стройплощадке по строительству многоквартирного дома по улице Строителей города Кувандык. В какой-то момент произошло проседание грунта под опорой крана, в результате чего кран упал на рабочего. Строитель, участвующий в работах, получил травмы, не совместимые с жизнью.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, рассматривается несколько версий: недостаточный производственный контроль, не обеспечение безопасности работников при ведении работ, нарушение правил безопасности. Труп мужчины направлен для проведения судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1049476/folder/1048783>